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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “ Ben Aziz Ziytak Bolu Gerede L Tipi Kapalı Cezaevi’nde
kalmaktayım. 77 gündür ölüm orucundayım durumum gittikçe kötüye gidiyor. İnfaz
Hakimliğine dilekçe yazdun Kocaeli 6. Ağır Ceza Mahkemesi’nde aldığım 1 yıl 3 ay hapis
cezasımn infazım bitirdiğime dair adli cezamla içtima yaptıklan için ret karan verdi. 9 yıl adli
cezamı da propaganda cezası olana yatırıyorlar. 10 aydır da hücrede yatıyorum. Tek başımave
burada da kalmak istemiyorum. Ailem İstanbul’da ikamet ediyoruz. Annem raporlu ciddi hasta
ve yaşlı. Adalet BakanlığTna dilekçe yazdım. Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü’ne dilekçe
yazdım cevap alamadım. Propaganda cezamın adli cezalarımdan ayniması ve İstanbul’da
bulunan Maltepe veya Ümraniye cezaevlerinden birine nakil talep ediyorumcevapverilmiyor.
Annembu cezaevinegelemiyor.Bu sebeplerdendolayıaçlık grevi başlattım ve 76 gündür ölüm
orucundayım.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2)Eğer bu iddialar doğruysa Aziz Ziytak isimli yurttaşın sağlığı ne durumdadır?
3)Aziz Ziytak isimli yurttaşa gerekli vitaminler temin edilmekte midir?

4)Aziz Ziytak isimli yurttaşın taleplerinin karşılanması amacıyla bakanlığımzm yapmış
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

5)Aziz Ziytak isimli yurttaşm nakil talebinin karşılanmadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddialar doğruysa Aziz Ziytak isimli yurttaşm nakil talebinin karşılanmamasmm
gerekçesi nedir?

6)Aziz Ziytak isimli yurttaşm cezaevinde hayatını kaybetmesi halinde bunun sorumlusu ya
da sorumlulan kim ya da kimler olacaktır?

7)Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde açlık grevine gben ve ölüm
orucunda bulunan mahpus sayısı kaçtır?

8)Son 5 yılda cezaevlerinde hayâtım kaybeden mahpus sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


